

Подрастающее поколение подстерегает много опасностей, и одна из них – это алкогольные напитки. Даже однократное их употребление подростком может навредить растущему организму. Врачи всегда предупреждают родителей, что алкогольная зависимость их детей может привести к серьезным сбоям в молодом организме - сбой в работе желудочно-кишечного тракта, нарушение работы печени, патологии сердечно-сосудистой системы, воспаление почек и мочевыводящих путей, снижение иммунитета, восприимчивость к инфекциям, анемия, психоэмоциональные расстройства. Не стоит объяснять, что влияние алкоголя на организм подростка чревато психическими заболеваниями, среди которых стоит выделить расстройство памяти, понижение интеллекта, потерю трудоспособности.

Большинство алкогольных напитков вызывают приятные ощущения, именно поэтому они так и востребованы. Желание пробовать его снова и снова появляется не только у детей, но и у взрослых людей. Если вы хотите знать, как влияет алкоголь на подростка и на его окружение, эта информация для вас. Ухудшение памяти – это первое, что может произойти с ребенком. Он становится невнимательным и рассеянным, такое сложно не заметить. В любом случае портятся отношения с родителями, если они об этом узнают, главное, чтобы эта информация поступила к ним как можно раньше.

Не стоит забывать о том, что алкоголь может привести к совершению подростком противоправных действий, которые могут повлиять на его дальнейшую жизнь. Помните, чем позже подросток попробует алкоголь, тем позже его тело начнет давать сбои. Все, что могут сделать родители, – это уберечь своего ребенка от пагубных привычек, и как можно дальше оттянуть момент дегустации того или иного алкогольного напитка. Нельзя быть уверенным в том, что подросток никогда не употреблял тот или иной спиртной продукт, ведь любознательность еще никто не отменял. Но объяснить ребенку, к чему может привести зависимость, это основная задача родителей, школы и социума. В здоровом теле всегда будет здоровый дух.